

F**INFORMATIONS GÉNÉRALES :**

Vous venez de faire l'acquisition d'un flacon de recharge pour cigarette électronique. Il contient de la nicotine dans une teneur de 3 ou 6 ou 11 ou 16 mg/mL.

La teneur en nicotine contenue dans votre flacon est indiquée en clair sur celui-ci.

Merci de vous reporter à la teneur en nicotine indiquée sur le flacon avant de lire ce qui suit.

COMPOSITION :

Ingrédients : Propylène glycol, Glycérol, Arômes, Nicotine.

CONSIGNES D'UTILISATION ET DE STOCKAGE :

Lire attentivement l'étiquette et la notice d'emploi avant d'utiliser le produit.

Tenir hors de portée des enfants. Ne pas avaler. Se laver les mains soigneusement après manipulation. Ne pas manger, boire ou fumer en manipulant le produit.

EN CAS D'INGESTION : Appeler un CENTRE ANTIPOISON en cas de malaise.

EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU : laver abondamment à l'eau et au savon.

En cas d'irritation ou d'éruption cutanée : consulter un médecin.

Le dispositif de vaporisation recommandé pour ce produit est une batterie de 12 watts associée à un atomiseur contenant une résistance de 1.5 Ohms.

Il n'est pas recommandé de mélanger ce produit avec un autre produit de vapotage.

Il doit être utilisé seul. Bien refermé le bouchon après chaque utilisation.

Ce produit doit être conservé dans un endroit sec à l'abri de la lumière entre 17°C et 22°C dans son emballage d'origine. Ne pas mettre au réfrigérateur. Ne pas déverser le produit à l'égout. Éliminer le contenu & récipient dans un centre de traitement agréé conformément à la réglementation nationale.

MÉCANISME DE RECHARGE DES CIGARETTES ÉLECTRONIQUES :

Ce flacon recharge comporte un embout solidement fixé d'une longueur de 9 mm au minimum et d'une largeur de 2 mm inférieure à celle de l'ouverture du réservoir de la cigarette électronique correspondante dans laquelle il vient s'insérer aisément et, d'autre part, un dispositif de réglage du débit ne laissant s'écouler que 20 gouttes de liquide de recharge par minute au maximum lorsqu'il est en position verticale et soumis à la seule pression atmosphérique, à une température de 20°C +/- 5°C.

CONSIGNES D'UTILISATION RELATIVES AU DISPOSITIF DE SURETÉ :

Pour votre sécurité et celle de vos enfants, ce flacon de recharge est équipé d'un bouchon avec sécurité enfant et d'une bague d'invulnérabilité répondant à la norme ISO 8317.

CONTRE-INDICATIONS :

Interdit aux mineurs, aux femmes enceintes et aux personnes sujettes à l'hypertension et aux problèmes cardiovasculaires.

L'utilisation du produit n'est pas recommandée aux jeunes et aux non-fumeurs.

EFFETS INDÉSIRABLES POSSIBLES :

Les brouillards peuvent provoquer une irritation des voies respiratoires supérieures (nez et gorge).

Des doses élevées peuvent entraîner une dépression du système nerveux central (fatigue, étourdissement et perte éventuelle de concentration avec perte de connaissance, coma et décès dans le cas de surexposition grave).

Les vapeurs chaudes peuvent endommager les poumons.

Peut entraîner une irritation de la peau et des muqueuses.

Les brouillards peuvent irriter les yeux.

L'ingestion de petites quantités ne devrait pas provoquer d'effets nocifs.

L'ingestion de grandes quantités peuvent entraîner vomissement, douleurs abdominales, céphalées, torpeur, diarrhée, cyanose.

EFFET DE DÉPENDANCE ET TOXICITÉ :

La nicotine contenue dans ce produit crée une forte dépendance.

ATTENTION.

Nocif en cas d'ingestion.



Appel d'urgence :
(centre anti-poison)
+ 33 (0)1 45 42 59 59

GB**GENERAL INFORMATION :**

You have just purchased an electronic cigarette refill bottle. It has a nicotine content of either 3, 6, 11 or 16 mg/mL. The nicotine content is clearly indicated on your bottle.

Please check the nicotine strength indicated on the bottle before reading the instructions below.

COMPOSITION :

Ingredients : Propylene glycol, glycerine, flavourings, nicotine.

INSTRUCTIONS FOR USE AND STORAGE :

Read the label and instructions carefully before using the product.

Keep out of reach of children. Do not swallow. Wash hands thoroughly after handling.

Do not eat, drink or smoke while handling this product.

IF THE PRODUCT IS SWALLOWED: Call a POISON CONTROL CENTER if you feel unwell.

IF THE PRODUCT COMES INTO CONTACT WITH SKIN: wash with plenty of soap and water.

If you experience a rash or other irritation : consult a doctor.

The recommended vaping device for this product is a 12 watt battery and atomiser with a resistance of 1.5 ohm. This product should not be mixed with another vaping product.

It must only be used on its own. Make sure the cap is closed tightly after each use.

This product should be stored in a dry place away from light at a temperature of between 17-22°C in its original packaging. Do not store in the fridge. Do not pour the product into sinks or household drains. Dispose of contents and container in an approved waste collection centre in accordance with national regulations.

RECHARGING MECHANISM FOR E-CIGARETTES :

This refill bottle has a securely attached tip with a minimum length of 9 mm and a width of 2 mm less than the opening of the tank of the corresponding e-cigarette. The bottle can be easily inserted into the e-cigarette. A flow adjustment device allows a maximum of 20 drops of refilling fluid per minute to flow when in a vertical position and under atmospheric pressure, at a temperature of 20°C (+/-5°C).

SAFETY FEATURES INSTRUCTIONS :

For your safety and that of your children, this refill bottle is equipped with a child-resistant cap and an anti-tamper ring that meets the ISO 8317 standard.

CONTRAINDICATIONS :

The product should not be used by minors, pregnant women or people with hypertension and cardiovascular problems.

Use of the product is not recommended for young people or non-smokers.

POSSIBLE SIDE EFFECTS :

Vapours may cause irritation of the upper respiratory tract (nose and throat).

High doses may lead to depression of the central nervous system (fatigue, dizziness and possible loss of concentration with loss of consciousness, coma and death in the case of severe overexposure). Hot vapours can cause lung damage.

Skin and mucous membrane irritation may also occur. Vapours can irritate the eyes.

The ingestion of small quantities should not cause any harmful effects.

The ingestion of large quantities may lead to vomiting, abdominal pain, headache, torpor, diarrhoea, cyanosis.

DEPENDENCY AND TOXICITY :

The nicotine contained in this product is highly addictive.

WARNING :

Harmful if swallowed.



Emergency number :
(poison control centre)
+ 44 870 243 22 41

D **ALLGEMEINE INFORMATIONEN :**
Sie haben gerade eine Nachfüllflasche für E-Zigaretten gekauft. Sie enthält 3 oder 6 oder 11 oder 16 mg Nikotin/ml. Der Nikotingehalt ist eindeutig auf Ihrer Flasche angegeben. Bitte überprüfen Sie den auf der Flasche angegebenen Nikotingehalt, bevor Sie weiterlesen.

ZUSAMMENSETZUNG :

Inhaltsstoffe : Propylenglycol, Glycerin, Aromastoffe, Nikotin.

HINWEISE ZUR VERWENDUNG UND AUFBEWAHRUNG :

Vor Verwendung des Produkts aufmerksam das Etikett und die Gebrauchsanweisung lesen. Für Kinder unzugänglich aufbewahren. Nicht schlucken. Nach der Handhabung die Hände gründlich waschen. Während der Handhabung des Produkts nicht essen, trinken oder rauchen.

BEI VERSCHLUCKEN: Bei Unwohlsein GIFTINFORMATIONSZENTRUM anrufen.

BEI HAUTKONTAKT: gründlich mit Wasser und Seife waschen.

Bei Hautreizung oder -ausschlag: einen Arzt aufsuchen.

Der für dieses Produkt empfohlene Verdampfer besteht aus einer 12 Watt-Batterie und einem Verdampferkopf, mit 1,5 Ohm Widerstand.

Es empfiehlt sich nicht, dieses Produkt mit einem anderen Dampfprodukt zu mischen.

Es muss alleine verwendet werden. Den Verschluss nach jeder Verwendung wieder gut verschließen. Dieses Produkt muss trocken und lichtgeschützt, bei 17 °C bis 22 °C, in der Originalverpackung aufbewahrt werden. Nicht in den Kühlschrank legen.

Das Produkt nicht in die Kanalisation schütten. Den Inhalt und den Behälter gemäß den nationalen Vorschriften in einer zugelassenen Behandlungsanlage entsorgen.

NACHFÜLLMECHANISMUS FÜR E-ZIGARETTEN :

An der Nachfüllflasche ist ein Aufsatz befestigt, der mindestens 9 mm lang und 2 mm weniger breit als die Öffnung des E-Zigaretten-Behälters ist, in die er mühelos eingeführt werden kann. Außerdem hat sie einen Tropfenregler, der in senkrechter Position und bei atmosphärischem Druck sowie einer Temperatur von 20 °C +/- 5 °C maximal 20 Tropfen Flüssigkeit pro Minute spendet.

HINWEISE ZUR VERWENDUNG DER SCHUTZVORRICHTUNG :

Für Ihre Sicherheit und die Ihrer Kinder ist diese Nachfüllflasche mit einem kindersicheren Verschluss und einem kindersicheren Originalitätsring versehen, die der Norm ISO 8317 entsprechen.

GEGENANZEIGEN :

Für Minderjährige, Schwangere sowie für Personen mit Bluthochdruck und Herz-Kreislauf-Problemen untersagt.

Für Jugendliche und Nichtraucher wird der Gebrauch des Produkts nicht empfohlen.

MÖGLICHE NEBENWIRKUNGEN :

Der Nebel kann Irritationen der oberen Atemwege verursachen (Nase und Hals). Hohe Dosen können zu einer zentralen Atemdepression führen (Erschöpfung, Schwindel und möglicher Konzentrationsverlust mit Bewusstlosigkeit, Koma und Tod bei schwerer Überexposition).

Die heißen Dämpfe können die Lungen schädigen.

Kann Haut- und Schleimhautreizungen verursachen.

Der Nebel kann die Augen reizen.

Das Verschlucken kleiner Mengen sollte keine schädliche Wirkung haben.

Das Verschlucken großer Mengen kann Erbrechen, Bauchschmerzen, Kopfschmerzen, Dumpfheit, Durchfall und Zyanose verursachen.

SUCHTWIRKUNG UND TOXIZITÄT :

Das in diesem Produkt enthaltene Nikotin erzeugt eine starke Abhängigkeit.

VORSICHT :

Gesundheitsschädlich beim Verschlucken.



Notruf :
(Giftinformationszentrum)
+ 49 30 19 240

E **INFORMACIÓN GENERAL :**
Acaba de adquirir un frasco de recarga para cigarrillos electrónicos. Su contenido de nicotina es de 3, 6, 11 o 16 mg/ml. El contenido de nicotina está indicado claramente en el frasco. Consulte el contenido de nicotina indicado en el frasco antes de seguir leyendo.

COMPOSICIÓN :

Ingredientes : Propilenglicol, Glicerol, Aromas y Nicotina.

INSTRUCCIONES DE USO Y ALMACENAMIENTO :

Lea atentamente la etiqueta y las instrucciones antes de utilizar el producto.

Manténgase fuera del alcance de los niños. No ingerir. Lávese las manos cuidadosamente después de manipular este producto. No coma, beba ni fume mientras esté manipulando este producto.

EN CASO DE INGESTIÓN : Póngase en contacto con un CENTRO DE INFORMACIÓN TOXICOLÓGICA en caso de malestar.

EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL : Lávese abundantemente con agua y jabón.

No es recomendable mezclar este producto con ningún otro producto de vapeado.

El dispositivo de vaporización recomendado para este producto es una batería de 12 vatios combinada con un atomizador con una resistencia de 1,5 ohmios.

No es recomendable mezclar este producto con ningún otro producto de vapeado.

Se debe utilizar solo. Cierre bien el tapón tras cada uso. Este producto se debe conservar en un lugar seco resguardado de la luz, a una temperatura de entre 17 °C y 22 °C, y en su embalaje original. No lo guarde en el frigorífico. No lo vierta por el desagüe.

Deshágase del contenido y del recipiente en un centro de tratamiento homologado, con arreglo a la normativa nacional.

MECANISMO DE RECARGA DE LOS CIGARRILLOS ELECTRÓNICOS :

Este frasco de recarga incluye una boquilla firmemente sujeta, de al menos 9 mm de longitud y 2 mm de anchura menos que la abertura del depósito del cigarrillo electrónico correspondiente en el que tiene que insertarse con comodidad y, por otra parte, un dispositivo de ajuste del caudal que deja pasar únicamente 20 gotas de líquido de recarga por minuto como máximo cuando está en posición vertical y sometido únicamente a la presión atmosférica, a una temperatura de 20 °C +/- 5 °C.

INSTRUCCIONES DE USO RELATIVAS AL DISPOSITIVO DE SEGURIDAD :

Para su seguridad y la de sus hijos, este frasco de recarga cuenta con un tapón de seguridad infantil y un anillo de inviolabilidad que satisface la norma ISO 8317.

CONTRAINDICACIONES :

Queda prohibido su uso a menores, mujeres embarazadas y personas con hipertensión y problemas cardiovasculares.

No se recomienda el uso de este producto a personas jóvenes y a no fumadores.

POSIBLES EFECTOS ADVERSOS :

Los vapores pueden provocar irritación en las vías respiratorias superiores (nariz y garganta). En dosis elevadas, este producto puede ocasionar una depresión del sistema nervioso central (cansancio, aturdimiento y posible falta de concentración, con pérdida del conocimiento, coma y fallecimiento, en caso de sobreexposición grave).

Los vapores calientes pueden dañar los pulmones. Puede provocar irritación de la piel y las mucosas. Los vapores pueden irritar los ojos.

La inhalación de pequeñas cantidades no debería provocar efectos nocivos.

La inhalación de grandes cantidades puede provocar vómitos, dolores abdominales, cefaleas, somnolencia, diarrea y cianosis.

EFECTO DE ADICCIÓN Y TOXICIDAD :

La nicotina contenida en este producto genera una fuerte dependencia.

ATENCIÓN.

Nocivo en caso de ingestión.



Llamada de emergencia :
(centro de información
toxicológica) + 34 91 56 20 420

Hergestellert von : VAPE CELLAR - 30 Dernier Sol L2543 Luxembourg
contact@vapecellar.eu

Fabricado por : VAPE CELLAR - 30 Dernier Sol L2543 Luxembourg
contact@vapecellar.eu